

“E姐”的相亲趣事——

# 因为大“胸”，相亲不利

今日女报 / 凤网记者 刘艳

现在相亲已经成为很多大龄单身女青年找对象的重要途径，近几年，女孩们对于相亲也不再像过去那样排斥。有人觉得相亲就是好玩，也有人觉得相亲是一个认识朋友的过程，但最终，去相亲的人还是带着找对象的目的。因此，都会尽量把自己的优势表现出来。女人的外表在相亲市场上，是一个很重要的条件，外表好，就有优势。虽然这样说会有女孩觉得不太舒服，但这还真的是一个事实。今天来看看，一个拥有极品身材的女孩，在相亲中的趣事。用“洪荒少女”傅园慧的话说：鬼知道过去半年的相亲中，她经历了什么！



七嘴八舌 &gt;&gt;

严肃的话题：“E姐”的难处，你们感受到了吗？听听闺蜜们怎么说。

闺蜜1号“春东”：“她真的体现了什么叫人无我有，人有我‘忧’。我觉得没什么啊，自身优势本来就可以体现出来嘛。就像长得高帅的男人，很受女人欢迎一样。”

闺蜜2号“春南”：“反正我表示相当羡慕嫉妒恨！如果她觉得很忧伤，那么，我愿意用这种忧伤换这种SIZE，哈哈。”

闺蜜3号“春西”：“不要对男人要求太高了，我觉得如果他们正直得一眼都不瞄，也有点装吧。”

闺蜜4号“春北”：“我觉得她也挺委屈吧，因为她还有很多其他的优点，可因为这一个太明显了，其他的就掩盖了。”

■ 谋爱

## 王宝强买到了婚姻，但没买到爱情

文 / 紫希

王宝强和前妻马蓉离婚，因为马蓉出轨他的经纪人，网友已经替他骂了马蓉几百万遍了。

马蓉确实该骂，和王宝强领了结婚证，作为他的妻子，就该有忠诚的义务。结婚证就相当于契约合同，出轨就是她违反了契约，这要是做生意，先违约的可是要赔巨款的。

再者，马蓉出轨也给社会风气带来了不好的影响，网友们说，这么不守“妇道”的女人，实在是可恶！王宝强几乎得到了所有的支持，马蓉几乎得到了所有的谴责。

这是无可厚非的，可如果说王宝强也该反思一下，有人会反对吗？忠于婚姻是每个已婚人士的责任，但是，要吸引爱人忠于婚姻，也是每个已婚人士的责任。王宝强就是缺乏吸引马蓉忠于婚姻的魅力。说白了就是，王宝强买得起马蓉需要的豪宅珠宝和爱马仕，买得起马蓉的婚姻，但买不起马蓉的爱情。

对男人来说，婚姻就是女人愿意跟你扯证，为你生孩子，孝顺公婆，做你的坚强后盾。这些马蓉是做到了的吧，生了孩子，据说也把王宝强的家庭打理得不错，尤其是理财方面还小有成就。

但王宝强想要的马蓉的爱情是什么？是她愿意大胆地和他秀恩爱，会对他有崇拜感，会发自内心的关心他。但是，目前网友扒出的细节来看，马蓉隐晦地秀了很多和宋喆的恩爱。她微博上的图片和“耙耙”称呼，她自创品牌的LOGO等，都可以看出她爱宋喆，并且已经好几年了。而那次王宝强带着她去戛纳电影节上的当众求婚拥吻，明眼人一看就知道她很敷衍，不愿意秀，身体僵直。王宝强双手抱着她，她却双手下垂，没有任何反应，最得体的表现也不过是微笑。

一个女人爱不爱一个男人，是掩饰不了的，尤其是马蓉，还明显看不起王宝强。在《真正男子汉》里，她居然忘记王宝强腿受伤的事，要他跳霹雳舞。王宝强在微博上发文经历了一场可怕的车祸，她过了20个小时才转发：“刚刚才看到，吓死我了。”在《爸爸去哪儿》中，女儿娇纵地指责、训斥王宝强，不让他睡觉，可见他在家庭中的地位，也可见女儿这些行为，是从哪里学的。

王宝强买得到马蓉的婚姻，但买不到马蓉的爱情。他代表着很大一部分中国男人的逆袭美梦，那就是：有钱有地位了，就娶年轻漂亮的妻子。可他真正出任了CEO，迎娶了白富美，却没有走向人生巅峰，因为女人看上的只是他的钱。王宝强代表的这部分男士，是没法明白扎克伯格为什么会娶一个又老又丑的中国女人的，因为人家的婚姻在乎的是精神上的契合，而不是中国男人的以财富换取女人的美貌。

当一段婚姻是男人图色、女人图钱时，它本身就有风险，因为没有爱情，也就没有尊重。马蓉确实是背叛了他们的婚姻，出了轨。但她背叛了他们的爱情吗？也背叛了！因为，为了钱嫁给不爱的男人，这就是交易，就是对爱情的背叛。

如果王宝强有钱有地位后，仍回村里娶一个和他价值观相同，精神层面也差不多的女人，或许他的婚姻会更牢固。

不许开玩笑：相亲时，你们还会在乎“E姐”其他条件吗？听听男士们怎么说。

和“E姐”相过亲的刘先生：“当然会在乎，这又不是相冲突的，所有条件都要综合考虑。我并不是不尊重这样的女生，更不会轻薄，只是男人本能，可能会多看几眼，如果让女生感觉到不舒服，我会道歉。”

读者“未来会来”说：“作为一个32岁的男人，我相亲会考虑一些更实在的因素，比如女方的性格是否和顺，厨艺和家务做到哪种程度等。但是，也得老实承认，在两个女人相同的条件下，我会选‘E姐’这样的。”

读者“小松多”说：“这个问题，呃，我喜欢活泼开朗幽默的女生，而我发现，好多像‘E姐’这样的女人，都很活泼开朗。”

亲男聊一会儿后，她会给我发个微信，叫我从他们桌前经过，她要看看男方的表现。如果男方不看我，她就会喊我，说：“好巧啊，一起吃个饭吧！”要是男方看了我，我就得径直走出去，还是连个相亲饭都捞不到。

还有个闺蜜，每次相亲都带上我，相完后她和相亲男聊天，看相亲男会不会主动提到我，如果主动提了，就PASS。如果相亲男不主动提，她就会主动提，看相亲男什么反应。总之啊，我就是她们的相亲套路。

闺蜜们也清楚这并不是相亲的唯一标准，但是就是要带上我，现在她们觉得这事挺好玩的。而我呢，一开始也计较过，但后来也懒得计较了，丰富自己的人生，完善她人的故事，嗯，这么想就对了。

编后 &gt;&gt;

新浪微博上有个热门话题叫“你胸大你先说”，网友们种种调侃大胸妹子，“E姐”这个词也出自于这里。而我们今天接触到真正的“E姐”，她却说：“希望大家能更多地发现我其他优点。就像范冰冰，我觉得她演技不错，可因为她太漂亮了，人们就忽视了她的演技。相亲，我是找一个志同道合的对象，而不是找一个只懂欣赏我外表的男人。”而“胸大无脑”也成为“E姐”很讨厌的说法。她说，她会努力做一个有胸又有头脑的女人，所以，她理性地放弃了相亲这条路，决定先完善自己的生活，静静等待爱情到来。

我感觉他们来跟我相亲，却完全忘了相亲这回事，或者说，把相亲这回事的标准给简化了，看了我的人之后就觉得和我合适，原本约了只吃饭，但饭后会提出去看电影散步打游戏。

但我还有十多次“没被男人看上的经历”。为什么我相那么多次？这是拜我的闺蜜们所赐啊！

以前闺蜜们相亲，她们自己去也相得好好地。后来，就因为我们团体去参加了一个相亲活动，她们说围在一起的男生都会偷瞄我，就像我们走在大街上一样。所以她们想了个主意，相亲时都带上我，这样可以帮她们考验色鬼。嗯，很好！这很闺蜜！

有个闺蜜相亲，我们一起去，她总是问相亲对象：“猜猜我们谁是来跟你相亲的？”如果男人猜的是我，她就当场走人，因为她觉得：“猜胸大的，必色无疑！”害得我跑那么远，连相亲饭都吃不到。

还有个闺蜜，会故意要我穿紧身的衣服，坐下来时，她会数男人看她和看我的次数甚至计算时间，如果看我的次数和时间多，她就直接和这个男人不来了。

还有个闺蜜，要我先坐在别的地方，等她和相

饮食男女 &gt;&gt;

## 因为“E姐”，相亲“一劫”



口述 / 曾洁（外号“E姐”，26岁，相亲半年，无果）

相信大家看到“E姐”都知道是什么意思吧，ABCDE，这些SIZE大家都懂的。很不幸，我就是E！有人会说：“哇，好羡慕！”我只能说，胸不是长在你身上，你站着说话不腰疼。

我最喜欢的SIZE是C好嘛！

为了缩小SIZE，我试过各种方法，喝柠檬水，绑布带，反正就是没效果。为什么我这么讨厌这个E，因为我感觉到了世人们的深深“恶意”，尤其是在过去半年的相亲经历中。

先说说我自己的相亲经历。我自己只相了五次，他们都看上我，但我一个都看不上，因为，他们总会对于“E”说一些话，比如：“你不能穿这么紧身的衣服”。而我穿了宽松的，下次的人会说：“你要穿紧身一点的，显身材。”还有人直接问，我是不是进过整容院。